
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ-ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΣΕ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 14/3 11.00π.μ. ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΑΣΤΕΓΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Σωματεία, συλλογικότητες, καλούμε εκ νέου σε κινητοποίηση στον Δήμο Καλαμαριάς για την γνωστή
υπόθεση της γυναίκας με αναπηρία όπου βρίσκεται άστεγη και χωρίς προνοιακή ή άλλη κάλυψη .
Ανυποχώρητα απαιτούμε την άμεση, αξιοπρεπή στέγαση και περίθαλψη της Μ.Κ

ΚΑΛΟΥΜΕ συνταξιούχους, εργαζόμενους, Σωματεία, συλλογικότητες, κινήσεις γειτονιάς, την κοινωνία
που ασφυκτιά κάτω από την αντιλαϊκή πολιτική της κοινωνικής εξαθλίωσης και της πολιτικής του καιάδα
και του κοινωνικού αποκλεισμού για τους αναπήρους, σε μαζική παρέμβαση στον Δήμο Καλαμαριάς την
Τετάρτη 14/3 στις 11.00π.μ..

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ «ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
………………………………………………………………………………………………………………………………
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ Μ.Κ ΕΧΟΥΝ ΣΥΝΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ

Όπως αναφέρεται σε ψήφισμα που συνυπογράφουν οι:

Σωματείο Συνταξιούχων «ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»
Ένωση Νοσοκομιακών Ιατρών Θεσ/νίκης (ΕΝΙΘ)
Σωματείο Εργαζομένων ΒΙΟΜΕ
Σ.Φ. Φιλολογικού
Σ.Φ. Φιλολογικού παιδαγωγικού
Σ.Φ. Ιστορικού Αρχαιολογικού
Σ.Φ. Αρχιτεκτονικής
Σ.Φ. Χημείας
Σ.Φ Μαθηματικού
Ασύνταχτο Μέτωπο Αγώνα Δημοσιογράφων
Κίνηση Πολιτών Χορτιάτη

Γυναίκα με αναπηρία, κάτοικος Δήμου Καλαμαριάς, πάσχει από Σκλήρυνση Κατά Πλάκας με τεράστια
κινητικά προβλήματα. Με τις διατάξεις του Υπουργείου Εργασίας, η υπουργός κ.Αχτσιόγλου, μετά από τα
κουτσουρέματα σε συντάξεις και επιδόματα (όπως προστάζει η πολιτική της κοινωνικής εξαθλίωσης και
εξόντωσης, της Ε.Ε και των μνημονίων που ακολουθεί η κυβέρνηση στα πλαίσια της «ανάπτυξης» τους)
αφαίρεσε την Σ.Κ.Π από τις αναπηρίες.

Η 65χρονη βρίσκεται άστεγη, με μειωμένο ποσοστό αναπηρίας και ενώ ειχε εφ όρου ζωής άνω του 67% (
πράγμα που σημαίνει πως δεν έπρεπε να περάσει και πάλι επιτροπή) και χωρίς τo προνοιακό επίδομα που
το διέκοψε η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου περιοχής από τον Μάρτιο του 2017.
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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ Μ.Κ.

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από τον Δήμο Καλαμαριάς την εξασφάλιση ασφαλούς, αξιοπρεπούς και προσβάσιμης για
αναπήρους στέγης για την Μ.Κ. και δεν θα αποχωρήσουμε ούτε θα υποχωρήσουμε μέχρι τη δικαίωση του
αιτήματος μας.

Λέμε ΟΧΙ στην επιθετική πολιτική του καιάδα για τους αναπήρους

Αυξήσεις στις συντάξεις και τα επιδόματα.

ΟΧΙ στην πολιτική εξόντωσης των συνταξιούχων

Δημόσια δωρεάν ποιοτική περίθαλψη για όλους

Ασφάλιση και σύνταξη για όλους

Στέγη για όλους
………………………………………………………………………………………………………………………………………..
ΚΑΛΕΣΜΑ ΕΠΙΣΗΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΙ Με το παρακάτω δελτίο τύπου η

Περιφερειακή Κίνηση «ΑΝΤΑΡΣΙΑ –ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ»

Η πολιτική των περικοπών στοιχίζει ανθρώπινες ζωές

Αυτές τις μέρες εκτυλίσσεται στην Καλαμαριά το, δυστυχώς όχι μεμονωμένο, δράμα μιας γυναίκας με
αναπηρία που μένει χωρίς κανένα εισόδημα και κανενός είδους στέγη.

Η Μαρία Κ, αυτή τη στιγμή βρίσκεται «εγκλωβισμένη» στο αδιέξοδο της μη εύρεσης στέγης, της
παρακράτησης- οριστικής απώλειας της σύνταξής της και του «κοψίματος» του προνοιακού επιδόματος
από το Δήμο Καλαμαριάς, εξαιτίας της αύξησης των ορίων των ποσοστών αναπηρίας ΠΑΝΩ ΑΠΟ 80% και
του αποκλεισμού των ατόμων με σκλήρυνση κατά πλάκας. Οι δημοτικές αρχές την καλούν να περιμένει
«την γραφειοκρατική επίλυση» των όσων δικαιούται (σύνταξη και προνοιακό επίδομα) χωρίς κανένας να
αναλαμβάνει την ευθύνη της διαμονής της.

Καταγγέλλουμε το σύνολο της πολιτικής που πετάει στο δρόμο κυνικά ανθρώπους, επικαλούμενη
γραφειοκρατικά και νομικά κολλήματα. Για εμάς, η μόνη λύση είναι ο ανυποχώρητος αγώνας για τα
αυτονόητα ίσα δικαιώματα στη δουλειά, στη σύνταξη, στη στέγη και στην αναγκαία ιατροφαρμακευτική
περίθαλψη των ανθρώπων με αναπηρία. Σε όσα χρειάζονται για τη ζωή με αξιοπρέπεια αυτών των
ανθρώπων. Στον καιρό της κρίσης, η βάρβαρη ταξική επίθεση σε βάρος των εργαζομένων και των
δικαιωμάτων τους από τη σημερινή κυβέρνηση και όλες τις προηγούμενες, χτυπά βάναυσα τους
ανθρώπους με αναπηρία, τσακίζοντας οικονομικά αυτούς και τις οικογένειές τους, καταδικάζοντάς τους
στη φτώχεια και στην ανεργία, φορτώνοντας αποκλειστικά και μόνο στους οικείους τους το χρόνιο άγχος
φροντίδας τους. Η συρρίκνωση του «κοινωνικού κράτους», η κατάρρευση των δομών κοινωνικής
πρόνοιας, η ανάληψη από ΜΚΟ ενός ολόκληρου κομματιού υγείας και πρόνοιας, είναι το απότοκο μιας
βαθιά ταξικής και εχθρικής προς τους ασθενέστερους πολιτικής φτάνοντας ανθρώπους σε αδιέξοδα
χωρίς λύση.

Η πολιτική χρηματοδότησης των δήμων με κωδικούς συγκεκριμένους και κονδύλια ελεγχόμενα
χρησιμοποιείται σαν πλυντήριο απ’ τις δημοτικές αρχές και την κυβέρνηση για να συγκαλύψουν τη βαριά
πολιτική τους ευθύνη απέναντι σε ανθρώπους που φτωχοποιούνται και μένουν άστεγοι. Καμία λύση από
Δήμο και την Κυβέρνηση δε μπορεί να πετάει ανθρώπους σε άσυλα. Πλάι στα πάγια αιτήματα



αποασυλοποίησης, δημιουργίας νέων και ενίσχυσης δομών στέγης και υγειονομικής περίθαλψης
ανθρώπων με αναπηρία και παθήσεις, προσλήψεων άμεσα προσωπικού, διεκδικούμε και παλεύουμε για το
δικαίωμα πρόσβασης στην κοινωνία και στη δουλειά για όλους τους ανθρώπους με αναπηρία, πλήρη
ιατροφαρμακευτική κάλυψη των αναγκών τους, σύνταξη σε αυτούς που δε μπορούν να εργαστούν.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την άμεση καταβολή σύνταξης και επιδόματος στη Μαρία Κ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από τον Δήμο Καλαμαριάς και από το υπουργείο Υγείας και κοινωνικής πρόνοιας την
εξασφάλιση ασφαλούς, αξιοπρεπούς και προσβάσιμης για αναπήρους στέγης για την Μαρία Κ.

Λέμε ΟΧΙ στην επιθετική πολιτική που πετάει στον Καιάδα τους αναπήρους

ΑΠΙΑΤΟΥΜΕ δημόσια δωρεάν ποιοτική περίθαλψη για όλους
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Δείτε περισσότερα εδώ: Αλληλεγγύη στην Μαρία Κ.
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